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令和 4年度 第２回学校運営協議会
議事録

日 時 令和４年１０月２０日（木） １４：００～１６：００

開催場所 下野市立石橋中学校 会議室

あおき まさのり いけがみ ゆきお おおしお むねさと かしわざき まつみ

参加者 青木 正德・池上 行雄 ・ 大塩 宗里 ・ 柏崎 松美・
やまぐち ようこ こじま つねお たかの のりお なかがわ けんいち にしもと ゆりこ

山口 容子 ・ 小島 恒夫 ・ 髙野 典男・ 中川 賢一・ 西本 由利子
たくま としみつ さいとう かよこ たけい かずひろ やぐち ゆうこ

田熊 利光 ・齋藤 佳代子・武井 一浩・ 矢口 裕子
はしもと としあき

橋本 俊明 14名
あきやま みのる

欠席者 秋山 実
（敬称略）

議 題 １ 校長挨拶
２ 授業参観
３ 授業の様子を見てのご意見・ご感想、その他意見交換
４ 石橋中学校区学校運営協議会について
５ 運営等に関する意見の具申並びに情報交換
６ 連絡・その他

議 事 １ 校長挨拶
校 長 ＜学校の様子＞

・９月１７日運動会が開催され、保護者の皆様からも感動したというご感想をいただ
き、生徒もやり切った様子だった。

・１０月４日～１０月７日、一期一会とちぎ国体が開催され、生徒は、ハンドボール
とサッカーを見学に行った。

・１０月１１日～１０月１３日の地区新人大会の結果は、５つの部活動が県大会に進
んだ。３年生も頑張っていたが、それを１・２年生も引き継いでくれた。
県総体で好成績だった部活動や生徒の活躍を垂れ幕にし、アトリウムに掲示した。

・１０月２１日～１０月２２日に輝石祭がある。３年生が中心となって、学年を縦割
りにして、SDG ｓをテーマに１４グループに分かれて、各々追究したことを発表
する。
本年度は、３年生の保護者のみお子様１名に対して保護者１名参観していただく。

・ジャズダンス世界１位の三好さんや、ストリートダンス日本１位の吉田さんも発表
してくれる。

２ 授業参観

３ 授業の様子を見てのご意見・ご感想、その他意見交換
＜授業の様子について＞

髙野委員 ・生徒たちは黙々と楽しそうにやっていた。
中川委員 ・タブレットを違和感なく利用している。物怖じしないでしっかりやっていた。
青木委員 ・ブラインドタッチで打ち込んでいる生徒もいた。
柏崎委員 ・どんなことを聞いても答えてくれる。プレゼンテーションも生き生きとやっていた。
山口委員 ・子供たちが笑顔でやっていたので安心した。
大塩委員 ・以前と比べて生徒たちはフレンドリーな対応をしてくれた。
小島委員 ・タブレットを使い、主体的に学習し、プレゼンテーションを行っていた。情報を伝

えるために真面目なだけでなく、笑いがあってもいいのかもしれない。
西本委員 ・授業ではなかなか取り扱えないＳＤＧｓをゼミという形式で取り扱っていることが

良い。
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青木委員 ・生徒が生き生きと活動していた。普通はやらない子もいるのだが、全員がやってい
た。

＜コロナ対策について＞
校長 ・マスクを着用し、ソーシャルディスタンスを取りながら活動している。行事では保

護者の入場制限をしている。

＜その他意見交換＞
教頭 ・ペットボトルに錐で穴を開けるのに苦労している生徒に中川委員がアドバイスして

くれて、先人の知恵を伝えることも大切だと感じた。
中川委員 ・けがをしないように注意が必要だ。
青木委員 ・炎は下より上の方が熱量が多いというアドバイスしたら、すぐに穴が開き、生徒た

ちが感動していた。

４ 石橋中学校区学校運営協議会について
教頭 ・石橋中と４つの小学校区で１２月に小中合同学校運営協議会を開催する予定であ

る。日程は調整中。新しい公民館で行う予定である。石橋中が主催で参加者は校
長、委員長、副委員長の各校３名ずつ。その会で議題としてあげたいものを諮りた
い。

小島委員 ・市内４つの中学校区で、小中一貫教育は石橋中学区が一番難しい。距離が離れてい
るのでそこをうまくやっていって欲しい。
運営委員会で統一した議事録（地域の人が読みたくなるような）をつくり、発信し
て欲しい。

大塩委員 ・なぜ中学校区の運営協議会を行うのか。情報を出すだけでなく、それをどう生かす
か。例えば、下野市の学校運営協議会はこうやっているんだとわかってもらえるよ
うな会にして欲しい。

中川委員 ・できることをやっていく。そこに教頭先生も入れて欲しい。協議内容の最後にその
他という項目をつくっておくと良い。

西本委員 ・２年前から声が上がっていた。本来は全員参加が望ましいが、コロナ禍で各校３人
となった。以前から行っている学区では、「次はこういうことをやろう」、「こうい
うことを準備しておいて欲しい」など自主的に取り組むようになってきている。

５ 運営等に関する意見の具申並びに情報交換
池上委員 ・１２／１６、職業体験を国分寺中で行うので、石橋中でも行う場合は声をかけて欲

しい。ＪＲ東日本の駅長会議でも講話することになっている。
山口委員 ・輝石祭後、３年生は受験に向かうことになるが、石橋中の進路状況はどうなってい

るのか。
校長 ・後日進路だよりをお渡しする。

６ 連絡
教頭 ・令和４年度下野市ふれあい学習推進委員会兼学校運営協議会研修会（別紙）につい

て、参加希望者はご連絡ください。
西本委員 ・石橋中体育館の照明について、避難所としての予算から出すことを検討する。

・アトリウムの鳥フンについてはシルバー人材を活用し、来年度から予算を取っても
らえる。下水の定期的な清掃も含む。

・第３回市議会質疑応答でその様子が放映されている。
橋本委員 ・授業参観し、公民館として大人へのＳＤＧｓを啓発していきたい。

・中学校区の学校運営協議会は是非開催してもらいたい。そこで課題を洗い出し、ア
イデアを出し合い、解決していって欲しい。下校時暗くなり、子供たちの安全を守
るためのボランティアを募るなど解決策が見つかると良い。

教頭 ・輝石祭の参観についてパンフレットを配布。受付はないので各出入り口からお入り
ください。


